ТЕМА 1. МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ В УМОВАХ ЧЕТВЕРТОЇ ПРОМИСЛОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ (INDUSTRY 4.0)

✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

З якої сфери розпочалася глобалізація:

А) політичної;

Б) економічної;

В) сфери нових технологій;

Г) всі вище перераховані.
Завдання 2.

Поняття «цифрова економіка» - це:

А) економіка, орієнтована на наукоємні сфери;

Б) економіка, орієнтовна на енергетику;

В) економіка бурхливо розвинених країн;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 3.

Найбільший вплив на світову політику здійснив розвиток:

А) радіо;

Б) телебачення;

В) Інтернет;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 4.

Нерівномірність глобалізації означає:

А) виперджаючий розвиток комунікаційних та інформаційних технологій у порівнянні з біотехнологіями;

Б) відмінність у сферах розвитку глобалізаційних процесів, а також у доступі до можливостей, які вона відкриває для різних країн, соціальних груп та окремих людей;

В) неоднозначність позитивних і негативних сторін глобалізації;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 5.

Протилежним за значенням глобалізації є поняття:

А) локалізації;

Б) ізоляціонізм;

В) глокалізація;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 6.

Три підходи до глобалізації, як:

А) постійний історичний процес;

Б) гомогенізація та універсалізація світу;

В) розмивання національних кордонів, виділив: а) Б.Баді; б) Т. де Монбріаль; в) Р.Най;

 Г) всі вище перераховані.

Завдання 7.

Точки зору на глобалізацію як процес розмивання кордонів дотримуються наступні автори:

А) Дж.Модельські;

Б) А.Уткін;

В) Дж.Най;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 8.

Розуміння глобалізації як сучасного процесу, який представляє собою заключну стадію розвитку капіталізму, що породжує все більшу поляризацію світу за економічним параметром, а як наслідок -  політичну нестабільність, є характерною для:

А) реалістів;

Б) неомарксистів;

В) неолібералів;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 9.

Аргументи проти глобалізації як вестернізації пов’язані з тим, що:

А) західний світ складає меншу частину земної кулі;

Б) цивілізаційній розвиток йшов зі Сходу на Захід;

В) далеко не завжди розповсюджувалися саме західні культурні форми;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 10.

Перебіг європейської боргової кризи 2008 троку визначили три групи дуже різних зовнішніх втручань:

А) США намагалися проповідувати й викладати теоретичні економічні причини необхідності більшої координації в Європі;

Б) Китай намагався безпосередньо вплинути на європейську політику, але його цікавило зміцнення альтернативних полюсів світової системи;

В) Росія опинилася в більшій ізоляції від Європи;

Г) всі попередні відповіді є вірними.
ТЕМА 2. ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА ЕКОНОМІЧНУ МОДЕРНІЗАЦІЮ ТА ЦИФРОВИЙ РОЗВИТОК СВІТУ В УМОВАХ ЧЕТВЕРТОЇ ПРОМИСЛОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ (INDUSTRY 4.0)
✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

Попит на вміння та навички у 2020 році:

А) когнітивні;

Б) технічні;
В) навички з обробки даних;

Г) всі вище перераховані.

Завдання 2.

Джерела дестабілізації:

А) перехід на цифрові технології;

Б) спритні прогресивні конкуренти;

В) економіка бурхливо розвинених країн;

Г) величезні зміни на стороні попиту.

Завдання 3.

Принципи гнучкого урядування у добу революційних зрушень:

А) ринок праці;

Б) доступність надійної інтернет-інфраструктури;

В) асиметрія влади;

Г) накопичення великих масивів даних.

Завдання 4.

Кібернетична війна:

А) конфлікти між технологічно розвиненими суб’єктами;

Б) злочинні дії хакерів, терористів, інших зловмисників;

В) контроль транскордонних операцій в комп’ютерних мережах;

Г) виперджаючий розвиток комунікаційних та інформаційних технологій у порівнянні з біотехнологіями.

Завдання 5.

Нові віхи у глобальній безпеці:

А)  справжній потенціал нових технологій;

Б) комп’ютерні технології, під’єднані до тканин головного мозку;

В) новітні прилади для знищення – від зброї, створеної за допомогою 3D-друку, до генної інженерії у домашніх лабораторіях» 

Г) глокалізація.

Завдання 6.

Імплантовані технології:

А) кардіостимулятори та кохлеарні імплантанти;

Б) цифрові татуювання («розумні» тату) та інші унікальні чіпи;

В) зір як «безпосередній інтерфейс»;

Г) все вище перерахован; 

Завдання 7.

Майбутні блага та виклики Четвертої промислової революції (INDUSTRY 4.0):

А) забезпечення справедливого розподілу благ;

Б) контроль негативних наслідків та ризиків Четвертої промислової революції;

В) орієнтація на людину, людські цінності;

Г)  все вище перераховане.

Завдання 8.

Політика технологій:

А) технології зумовлюють майбутнє;

Б) технології є ціннісно нейтральними;

В) пріоритет суспільних цінностей; 

Г) свобода розширення меж.

Завдання 9.

Розширення цифрових технологій:

А) обчислювальні технології,розробка програмного забезпечення, персональні комп’ютери;

Б) блокчейн і технології розподіленого реєстру;

В) Інтернет-речей;

Г) мистецтво, культура.

Завдання 10.

Розширення демократичного впливу закону Мура:

А)експонентне зростання інформації;

Б) зниження вартості та зростання продуктивності;

В)квантові обчислення;

Г) переваги у швидкості, вартості та енергоефективності
ТЕМА 3. ПРЕДМЕТ ДИСЦИПЛІНИ «ГЛОБАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ» В КОНТЕКСТІ ТЕХНОЛОГІЧНОГО РОЗВИТКУ СВІТУ 4.0

✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

Що означає глобалізація в глобальних системах:

А) колоніальні адміністрації;

Б) транснаціональні корпорації;

В) світову банківську систему;

Г) профспілкові організації.

Завдання 2.

В чому масштаби й розмах суспільних змін:
А) брак стабільності;

Б) перехід на цифрові технології;

В) поява «інформаційних товарів»;

Г) все вище перераховане.

Завдання 3.

В чому головні рушійні сили цивілізації:

А) потужні можливості цифрових технологій;

Б) аналітична обробка великих даних BIG DATA;

В) фізичний, цифровий  і біологічний світи;

Г) міжнародні організації.

Завдання 4.

Продуктивність як найважливіша детермінанта довгострокового зростання і підвищення стандартів життя:
А) експонентний и поступ технологій та інновацій;

Б) зростання ВВП;

В) новітні товари та послуги;

Г) підвищення рентабельності.

Завдання 5.

Професії найбільше придатні для автоматизації:

А) хореографи;

Б) психологи;

В) менеджер з продажів;

Г) секретарі та асистенти з адміністративної роботи.

Завдання 6.

Новітні технології, що перероджують систему міжнародної безпеки:

А) мілітаризація космічного простору;

Б) адитивне виробництво (технологія пошарового синтезу, 3D-друк);
В) нанотехнології;

Г) все вище перераховане.

Завдання 7.

Що слід вважати цифровою присутністю в умовах глобалізації:

А) цифрова взаємодія на багатьох інтернет-платформах та у суцільних мережах;

Б) можливість знаходити й поширювати інформацію, вільно висловлювати ідеї;

В) розвивати й підтримувати спілкування практично в усіх куточках світу;

Г) все вище перераховане.

Завдання 8.

Інформаційне суспільство означає:

А) суспільний економічний устрій, у якому виробництво інформаційних продуктів і надання інформаційних послуг переважають на усіма  видами соціально-економічної активності людей;

Б) домінування процесів, пов’язаних із збиранням, обробленням, обміном і виробництвом нової інформації;

В) знання кожного індивіда та інформаційні ресурси;

Г) все вище перераховане.

Завдання 9.

Глобальне лідерство означає:

А) вироблення та використання стандартів, появу соціальних норм, здатних обмежувати чи підтримувати використання;

Б) схему приватних стимулів, сертифікацію чи нагляд з боку професійних органів;

В) прискорення інновацій у виробництво для малих і середніх підприємств;

Г) вироблення гнучких управлінських структур для суспільства.

Завдання 10.

Запровадження гнучких управлінських підходів означає:

А) надання простору новим підходам  до управління технологіями;

Б) постійний моніторинг та частіше «оновлення» політики;

В) моделі управління, адаптовані до Четвертої промислової революції;

Г) заклик до гнучких принципів управління.

ТЕМА 4. ЗМІНА ПАРАДИГМ УПРАВЛІННЯ В КОНТЕКСТІ ЕВОЛЮЦІЇ ВІД ОРГАНІЗАЦІЇ КЛАСИЧНОГО ТИПУ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ МЕРЕЖЕВОЇ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА
✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

До внутрішніх елементів організації відносять:

А) персонал і виробничі потужності;

Б) цілі, структуру і засоби управління;

В) конкурентів і споживачів;

Г) керівний апарат фірми;

Д) Цілі, структуру, завдання, технологію, персонал.

Завдання 2.

До чинників зовнішнього впливу на організацію відносять:

А) цілі, структуру, завдання, технологію, персонал;

Б) конкурентів, персонал і споживачів;

В) розвиток законодавства і економіки в країні, податкову базу і стимулювання бізнесу, постачальників і конкурентів, рівень НТП, культуру, імідж організації;

Г) трудові ресурси, виробничі потужності та ринок енергоносіїв, пристосування до яких слід проводити з найвищими вимогами щодо продуктивності;

Д) рівень безробіття й оплати праці в регіоні, наявність сировинної бази, економічні зв’язки, вартість землі, наявні на підприємстві технології.

Завдання 3.

До економічних чинників впливу на організацію відносять:

А) загальну макроекономічну стабільність у державі, стан економіки країни, рівень інфляції, стан грошового обігу й надійність грошової одиниці;

Б) систему фінансування, кредитування, оподаткування, види державної та спонсорської фінансової підтримки;

В) правову базу, способи залучення податкового капіталу, систему доступу до матеріально-технічних ресурсів, способи отримання виробничих площ, правові гарантії;

Г) розвиток банківської системи та процедур створення підприємства;

Д) розвиток законодавства й
 економіки в країні, податкову базу й стимулювання бізнесу, постачальників, конкурентів, рівень НТП, культуру, імідж організації.

Завдання 4.

До ресурсних чинників впливу на організацію відносять:

А) розвиток законодавства й економки в країні, податкову базу й стимулювання бізнесу, постачальників і конкурентів, рівень НТП, культуру, імідж організації;

Б) правову базу здійснення діяльності, наявність правових гарантій насильницького відчуження власності, систему нормативних документів та їх стабільність;

В) систему фінансування, кредитування, оподаткування, види державної та спонсорської фінансової підтримки;

Г) способи залучення початкового капіталу, систему доступу до матеріально-технічних  ресурсів,способи отримання виробничих площ, правові гарантії;

Д) систему доступу до земельних і природних ресурсів.

Завдання 5.

Основними елементами організаційної структури є:

А) стійкість зв’язків;

Б) досконалість організації праці;

В) кількість заступників найвищого керівництва;

Г) норма керованості;

Д) вертикальний та горизонтальний поділ, делегування повноважень і відповідальності.

Завдання 6.

Ланка управління організації  - це:

А) сукупність елементів на певному щаблі управління;

Б) адаптивність;

В) відокремлений орган, наділений функціями управління, правами для їх реалізації, визначеною відповідальністю за виконання функцій та використання прав;

Г) конструкція організації, на основі якої здійснюється управління організацією;

Д) будова та внутрішня форма системи із відносно  стійкими зв’язками між елементами організації. 

Завдання 7.

Рівень управління організації – це:

А) сукупність ланок управління на певному щабелі ієрархії;

Б) будова та внутрішня форма системи з відносно стійкими зв’язками між елементами організації;

В) відокремлений орган, наділений функціями управління, правами для їх реалізації, визначною відповідальністю за виконання функцій та використання прав;

Г) конструкція організації, на основі якої здійснюється управління організацією;

Д) організованість і впорядкування в організації.

Завдання 8.

До основних елементів організаційної структури не відносять:

А) склад та структуру функцій управління;

Б) кількість працівників для реалізації кожної функції та їх профільно-кваліфікаційний склад;

В) склад самостійних структурних підрозділів;

Г) кількість рівнів управління та розподіл працівників між ними;

Д) Рівень автоматизації та механізації в організації.

Завдання 9.

До чинників, що не мають прямого впливу на побудову організаційної структури, відносять:

А) виробничий профіль організації;

Б) характер продукції і технологічних процесів її виготовлення;

В) рівень ремонтопридатності технологічного обладнання та оснащення;

Г) наявність закордонних філій та інтересів;

Д) характер об’єднання та юридичний статус.

Завдання 10.

До типів організаційних структур не відносять:

А) лінійний тип організаційної структури;

Б) фінансовий тип організаційної структури;

В) функціональний тип організаційної структури;

Г) лінійно-функціональний тип організаційної структури;

Д) матричний тип організаційної структури.

ТЕМА 5. ФІЛОСОФІЯ ВЗАЄМОДІЇ ГЛОБАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ЧЕТВЕРТОЇ ПРОМИСЛОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ (INDUSTRY 4.0): ГОЛОВНІ РУШІЙНІ СИЛИ ТА  ТРЕНДИ

✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

Вплив цифрової революції на навички у 2020-2030 рр.

А) когнітивні здібності;

Б) системні навички;

В) розвязання складних задач;

Г) соціальні навички;

Д) все вище перераховане.

Завдання 2.

Новітні технології, що породжують систему міжнародної безпеки

А) дрони;

Б) самокерована зброя;

В) адативне виробництво;

Г) нано-технології;

Д) все вище перераховане.

Завдання 3.

Позитивні наслідки імплантованих технологій

А) зростання успішності лікування;

Б) підвищення рівня самостійності;


В) ефективний рівень ухвалення рішень;

Г) зміни характеру людських відносин;

Д) синдром дефіциту уваги.

Завдання 4.

Активні користувачі соціальних мереж порівняно з населенням найбільших кураїн світу:

А) FACEBOOK;

Б) Китай;

В) Індія;

Г) Twitter;

Д) Instagram.

 Завдання 5.

Позитивні наслідки суцільної комп’ютеризації на рівні глобального управління:
А) доступ до освіти, системи охорони здоров’я, державних послуг;

Б) доступ до професійних знань, реалізація можливості у царині зайнятості;

В)електронна торгівля;

Г) зростання поінформованості;

Д) зростання маніпулювання.

Завдання 6.

Інформаційні технології як чинник розвитку глобальної цифрової економіки:

А) індустріалізація та технологічний розвиток;

Б) трансформація бізнес-моделей;

В) інтелектуальні інформаційні технології обробки великих даних;

Г) кібербезпека ІТ-індустрії;

В все вище перераховане.

Завдання 7.

Інформаційні технології як чинник глобальної діяльності цифрової економіки:

А) сучасні цифрові технології і кібербезпека;

Б) нова індустріалізація;

В) розвиток Четвертої Промислової революції 4.0;

Г) трансляція бізнес-моделей;

Д) все вище перераховне вище.

Завдання 8.

Вид ІТ-проектів, де використовується блокчейн:

А) криптовалюта (2008);

Б) технології оптимізації бізнес-процесів (в економіці, соціальній сфері);

В) майнінг (оплата послуг віртуальними жетонами, бонусами, віртуальними грошима);

Г) стартапи і смарт-контракти;

В) все вище перераховане. 

Завдання 5.

Які методи алгоритмів глобального аналізу даних в умовах розвитку цифрового суспільства:

А) класифікація;

Б) кластеризація;

В) побудова семантичних мереж;

Г) сумаризація;

Д) тематичне індексування.

Завдання 9.

 Назвіть алгоритми глобального аналізу даних в умовах розвитку цифрового суспільства:

А) алгоритми, що використовують статистику;

Б) змішані алгоритми;

В)алгоритми аналізу текстової інформації;

Г) алгоритми apriori;

Д) всі вище перераховані.

Завдання 10.

Які незаперечні переваги має процес  глобалізації валютних ринків:
А) підвищення відкритості і прозорості ринку;

Б) уніфікація законодавчої бази та посилення нагляд за фінансовою активністю;

В) створення єдиного інформаційного простору світового фінансового ринку та приплив іноземного капіталу на національний ринок;

Г) технологічна та цифрова модернізація, пов’язана з процесами глобалізації;

Д) всі вище перераховані.

ТЕМА 6. ФІЛОСОФІЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ НА РІВНІ  ГЛОБАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СВІТУ

✎Тестові завдання для перевірки знань

                                Завдання 1.

Ідеологія надмірно вільного ринку:

А) спосіб мислення, спрямований на збільшення індивідуального споживання, що підтримує конкуренцію;

Б) спосіб мислення, що підтримує конкуренцію і вільну торгівлю;

В) вбачає небезпеку у високих поджатк4ах та сильному управлінні;

Г)підвищення продуктивності (ВВП) є важливішим, ніж підвищення доходу на особу (ВВП на душу населення);

Д) все вище перераховане.

Завдання 2.

Що таке економічне зростання:

А) зростає сукупний валовий внутрішній продукт, тобто ВВП, попит, споживання;

Б) зростає ВВП на душу населення;

В) відновлювальні та адаптаційні роботи, необхідні зі змінами клімату;

Г) підвищення загальної продуктивності економіки за певний період, що зазвичай вимірюється у кількості відсотків за рік;

Д) все вище перераховане.

Завдання 3.

Що таке добробут?

А) наскільки ви загалом задоволені життям;

Б) збільшення заробітку;

В)підвищення своїх доходів;

Г) збереження свого становища в соціальній ієрархії;

Д) все вище перарховане.

Завдання 4.

Регенеративне управління-це:

А) інновативність, адаптивність та чуйність;

Б) відповідність базовим природним принципам;

В) створення доданої вартості шляхом встановлення стосунків, обміну та здатності швидко відновлюватися;

Г) правомірна партисипація;

Д) все вище перараховане.

Завдання 5.

Перехід до сталості вимагає:

А) глибинних змін розуміння, тлумачної бази та розширення культурних цінностей;

Б)трансформацій практичних заходів, інститутів та соціальних структур;

В) інноваційної стратегії підприємств та організацій;

Г) стратегічних варіантів для подолання безладу;

Д) все вище перераховане.

Завдання 6.

Межі зростання, як їх розуміти:

А)неспроможність зрозуміти наслідки того, чим є для вас життя у «повному світі»;

Б) спроба визначити перспективи на період від 50 до 100 років;

В)ставлення до інновацій як недостатньо адаптивне;

Г) неспроможність передбачити вражаючий розвиток засобів контролю забруднення;

Д) вичерпання ресурсів та сильне забруднення.

Завдання 7.

Сучасна економіка базується на принципах:

А) «швидкого обороту» - візьми, вироби та викинь;

Б) чим швидше ми оновлюємо свої гаджети, тим краще;

В) від дешевого одягу до дорогих мобільних телефонів;

Г) вичерпання ресурсів, зміна клімату та забруднення укупі;

Д) все вище перераховане.

Завдання 8.

Країни із найнижчими показниками серед 149 країн у рейтингу:

А) Центральна Африканська Республіка;

Б) Ліберія;

В) Демократична республіка Конго;

Г) Нігер;

Д) Чад.

Завдання 9.

Екологічний відбиток країни означає:

А) площа землі, необхідна для постачання товарів і послуг населенню, яке проживає на цій території;

Б) високий рівень соціально-економічної результативності та багатства;

В) виконання цілей сталого розвитку;

Г) Індекс  людського розвитку;

Д) все вищеперераховане.

Завдання 10.

Рейтинг країн за поточним станом виконання Цілей соціального розвитку (перша п’ятірка):

А) Швеція;

Б) Данія;

В)Норвегія;

Г) Фінляндія;
Д) Індія.

ТЕМА 7.  КИТАЙ: ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ СИСТЕМИ ГЛОБАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

Політична меритократія Китаю на вищому рівні як основа китайської моделі управління означає:

А) «одна людина – один голос»;

Б) рівне виборче право громадян;

В)стабільність демократичної конституційної системи;

Г) позитивні якості політичних лідерів у меритократичних системах;

Д) все вище означене.

Завдання 2.

Різні способи відбору й просування на вищі посади лідерів на різних рівнях врядування:
А) демократія на найнижчому рівні;

Б) експериментування на середньому рівні;

В)внутріпартійне висування для відбору й призначення лідерів на вищих рівнях врядування;

Г) проведення громадських опитувань оцінювання кадрів на вищих рівнях врядування;

Д) все вище означене.

Завдання 3.

Інтернет+ для Китаю - це:

А) поєднання Інтернету з будь-яким видом бізнесу;

Б) поява нової бізнес-моделі;

В) можливість вести прямі продажі і скорочувати можливості отримання доходів для традиційної торгівлі;

Г) електронна комерція;

Д) все вище означене.

Завдання 4.

«Зроблено у Китаї 2025» означає:

А) амбіційні трансформації в бік тренду великих даних;

Б) екологічно чисте проектування з високою ефективністю ресурсів;

В) декарбонізація управління повного життєвого циклу «зеленої» продукції та високоефективної системи екологічного виробництва;

Г) відмова від жахливого забруднення повітря;

Д) все вище означене.

Завдання 5.

Розвиток сільського господарства у Китаї означає:

А)високе екологічне різноманіття з низьким використанням хімікатів;

Б)високоякісна продукція;

В)мінімізація використання гормонів та інших тваринних препаратів;

Г) туризм на фермах;

Д) все вище означене.

Завдання 6.

13-й п’ятирічний план КПК означає:
А) жорстку політику ефективності ресурсів;

Б)  «синя економіка»;

В) «кам’яний папір» з піску та пластикових відходів, що радикально скорочує використання води, волокон деревини та токсичних хімікатів;

Г) максимальне використання відходів від одного процесу  як сировини для наступного;

Д) все вище означене.

Завдання 7.

Китай створив передову інфраструктуру, куди входять:

А) дороги;

Б) промислові підприємства;

В) аеропорти;

Г) літаки, машини, обладнання;

Д) все вище означене.

Завдання 8.

Які структурні зміни  слід запровадити у Китаї, щоб зберегти темпи зростання:
А) політика, яка змінить попит і споживання в економіці;

Б) політика, яка збільшить особистий дохід;

В)політика, яка скоротить особисті й загальні заощадження;

Г) політика, яка стимулюватиме більше зростання за рахунок внутрішнього ринку;

Д) все вище означене.

Завдання 9.

Зростання Китаю є важливим чинником відновлення зростання Азії в цілому:

А) зосередження на інвестиціях;

Б)  зосередження на експорті трудомісткої продукції;

В) прагматичний перспективний підхід до розв’язання проблем

Г) стабільне високе зростання;

Д) все вище означене.

Завдання 10.

Відновлення балансу глобальної економіки та його наслідки для зростання:

А) глобальні дисбаланси;

Б)приплив іноземного капіталу;

В)збереження високого рівня споживання та низьких заощаджень і високих цін на товари;

Г)інфляційний тиск  у реальному секторі економіки;

Д) все вище означене.
ТЕМА 8.   МОДЕЛІ НОВОЇ ВДОСКОНАЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ У КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ (НА ПРИКЛАДІ СИНГАПУРУ, ЯПОНІЇ)

✎Тестові завдання для перевірки знань

                                Завдання 1.

У ХХ столітті відома крива Кузнеця переконувала нас, щоб потім стало краще, спершу має стати гірше:

А) економічне зростання все злагодить;

Б) нерівність – це не економічна необхідність;

В) помилка в конструкції;

В) потрібно розподіляти не прибутки, а статки, пов’язані з корпораціями, технологsями і знаннями;
Г) все вище означене.

Завдання 2.

Традиційна економіка вважає нескінченне економічне зростання необхідністю, але в природі ніщо не росте нескінченно, і спроба переламати цей тренд ставить ребром дуже гострі питання:

А) може, не так і складно перестати бачити в постійному зростанні ВВП свою економічну мету, але побороти нашу залежність від нього буде набагато важче; 

Б) сьогодні в багатьох країнах бачимо економіку, яка росте, але їй байдуже, чи процвітаємо ми;

В) нам треба економіка, яка дбатиме про наше процвітання, навіть якщо сама не ростиме;

Г) ми повинні почати сумніватися в необхідності цього постійного зростання і навчитися жити без нього у фінансовому, політичному та соціальному сенсах.

Завдання 3.

Глобальні мегатренди сучасних держав:

А) забезпечення національної безпеки;

Б) забезпечення соціальної стабільності;

В) забезпечення економічного процвітання;

Г) забезпечення захисту навколишнього середовища;

Д) все вище означене.

Завдання 4.

Успіх економічних показників сучасних держав залежить від поєднання наступних ознак:

А) показники економічного зростання;

Б) цінності, що спонукають діяти в інтересах переважної більшості людей;

В) життєздатна стратегія стабільного зростання, що передбачає відкритість до світової економіки;

Г) правова система та регуляторна політика;

Д) все вище означене.

Завдання 5.

В чому сутність гібридних режимів низки азійських країн із високими темпами зростання (Японія, Корея, Тайвань, Сингапур):

А) влада в них тривалий час належала одній партії;

Б) ці структури уможливлювали відносно швидке здійснення політики, орієнтованої на зростання;

В) основу влади мала створювати народна підтримка й створення елементів політичної структури, яка дозволила б керівній партії залишатися при  владі;

Г) підтримка сільськогосподарської галузі та малого бізнесу(здебільшого власників підприємств роздрібної торгівлі);

Д) все вище означене.

Завдання 6.

Зрушення у глобальній економіці стимулюють структурні зрушення в розвинених економіках і в тих, що розвиваються:

А) структурні зрушення поєднані з інновацією;

Б) стимулюють стабільне зростання;

В) супровідне навчання за допомогою уникнення бар’єрів і структурних перешкод;

Г) інвестицій у людський капітал, передачу знань та інфраструктуру;

Д) все вище означене.

Завдання 7.

Бажання опору структурним змінам у високорозвинених країнах виходить від:
А) від політиків, які хочуть триматися за відому формулу успіху;

Б) від людей, які несуть на собі основний тягар перетворень у роботі;

В) у зв’язку з тривогами, які викликають структурні зміни;

Г) з корисливих інтересів у експортній галузі;

Д) все вище означене.

Завдання 8.

Серйозні проблеми Китаю, з якими зіткнулася дана країна останнім часом:

А) комплекс глобального тиску, впливів і відповідальності;

Б) велике населення Китаю;

В) вороже зовнішнє оточення, якому не подобається форма правління;

Г) яке не завжди надає велику значення зростанню доходів і можливостей для людей;

Д) все вище означене.

Завдання 9.

Зі зростанням глобальної взаємозалежності важливо, щоб її наздогнало глобальне управління і  що для цього необхідно:

А) створити інституції, які допомагатимуть діяти в колективних або спільних інтересах;

Б)авторитет і легітимність інституцій глобального управління;

В)здатність діяти неупереджено;

Г) здатність людей вважати їхні інтереси спільними;

 Д) все вище означене.

Завдання 10.

Вагомий вплив мережевої інформаційної технології полягає у змінах, до яких слід віднести:

А) технологічні змінні;

Б) автоматизація та заощадження робочої сили;

В) швидкість, точність, можливість координувати діяльність на значній відстані;

Г) доступ до цінних людських ресурсів;

Д) все вище означене.

ТЕМА 9.  СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ КРАЇН АЗІЙСЬКОГО РЕГІОНУ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ 

✎Тестові завдання для перевірки знань

                                Завдання 1.

Історичний досвід  Східної Азії свідчить, що її рецепт успіху був простим:

А) господарство сімейного типу;

Б) організоване на експорт виробництво;

В) пильний контроль за фінансами, що підтримують попередні два сектори;

Г) держави керували економікою, котру самі у такий спосіб просували вперед і створювали дохід, який фінансував потреби населення;

Д) все вище означене.

                                Завдання 2.

Неокласичні економісти не люблять політичного втручання в ринки і стверджують, що:

А) ринки є абсолютно самодостатніми;

Б) ринки створюються людьми;

В) ринки формуються та реформуються під впливом політичних чинників;

Г) ринки та конкуренція були вимушені слугувати розвитку;

Д) все вище означене.

Завдання 3.

Пакет заходів політики вільного ринку, який часто називають пакетом заходів неоліберальної економіки:

А) зниження інфляції;

Б) підвищення мобільності капіталу;

В) збільшення незахищеності робочих місць;

Г) захист інтересів власників фінансових активів;

Д) все вище означене.

Завдання 4.

Політика меркантилізму як забезпечення початкової глобалізації означає:

А) крен економічного ігрового поля, щоб посприяти видам діяльності зі збільшуваною прибутковістю;

Б) голоси на користь промислового розвитку бідних країн;

В) політика ренти, яка приведе до пошуку ренти й кумівства;

Г) «досконала конкуренція»;

Д) все вище означене.

Завдання 5.

Сфера глобальної реальності включає:

А)  сферу явищного – на рівнів явищ матеріального і духовного світу;

Б) сферу сутнісного – процес формування єдиної загальносвітової системи;

В) сферу дійсного – глобалізація як реальність;

Г) історію становлення і розвитку економічного способу господарювання;

Д) все вище означене.

Завдання 6.

 Етапи розвитку глобалізації як процесу і результату в міжнародному масштабі:

А) етап меркантилізму (остання чверть ХYIII століття) і Золотого стандарту (від початку ХIХ століття до Першої світової війни);

 Б) епоха дуалізації світової економки (період з 20-х до 90-х рр. ХХ ст..);

В) епоха глобальної дихотомії та наздоганяючого розвитку;

Г) епоха постекономічної трансформації;

Д) все вище означене.

Завдання 7.

Вплив програм неоіндустріалізації на тенденції економічної глобалізації:

А) трансформація міжнародної торгівлі;

Б) формування глобальної технологічної піраміди;

В) розвиток глобальних виробничих систем;

Г) фінансова глобалізація, встановлення глобальних корпорацій і глобальна міграція;

Д) все вище означене.

Завдання 8
.

Корпорація «Тойота» вперше застосувала каскадну систему субпоставок за методом «точно в строк, що означає:

А) модульна система виробництва, що означає формування навколо основної компанії мережі підрядних і субпідрядних організацій декількох рівнів;

Б) стратегії девертикалізації міжнародних ТНК, що забезпечують певні ланки виробничого процесу та включення їх у виробничі ланцюжки;

В)  глобальний розподіл виробничого процесу (горизонтальний, вертикальний);

Г) фірми-лідери технологічних платформ та контрактні виробники-фірми;

Д) все вище означене.

Завдання 9
.

Глобальна міграція та відмінні моделі (форми, типи) інтеграції мігрантів в умовах глобалізації:

А) ілюзорна;

Б) виключення;

В) імперсько-цивільна;

Г) мультикультурна;

Д) все вище означене.

Завдання 10.

Ключову роль у трансформації цінностей Азійського регіону відіграють:


А) держава;

Б) інститут сім’ї;

В) освітні установи та релігійні організації;

Г) засоби масової інформації та приватний бізнес;

Д) правові структури.

ТЕМА 10. СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ  ІЗРАЇЛЮ ЯК КРАЇНИ ЕКОНОМІЧНОГО ДИВА, СТАРТАПІВ, КУЛЬТУРИ ІННОВАЦІЙНОСТІ У КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ГЛОБАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

✎Тестові завдання для перевірки знань

                                Завдання 1.

 Тільки економічне падіння загострило потребу зосередитися на інноваціях:

А) фінансова криза спричинила різке падіння цін на нерухомість:

Б) безвідповідальне видавання кредитів банками і дешевизна кредитних коштів;

В) глобальний добробут грунтувався на спекулятивній бульбашці, а не на підвищенні продуктивності;

Г) технологічні інновації є засадничим принципом продуктивності та зростання;

Д) все вище перераховане.

Завдання 2.

Що характеризує Ізраїль як країну стартапів:

А) кібуц як інкубатор;

Б) фермер як науковець;

В) високі технології;

Г)маленька країна за територією і населенням;

Д) все вище перераховане.

Завдання 3.

Історія Ізраїлю як історія долання труднощів:

А) малесенька країна без жодних ресурсів;

Б) велика країна з багатими ресурсами і вдалим розташуванням;

Г) відсутність технологічних труднощів;

Д) наявність труднощів, що перетворюються на сильні сторони;

В) все вище перераховане.

Завдання 4.

В здійснюється глобальний вплив на економіку, політику і навколишнє середовище?:
А) залучення технологічних компаній та інвесторів з усього світу;

Б) залучення венчурного капіталу;

В) інвестиції на душу населення;

Г) наявність хаосу та інноваційності одночасно в орному місці;

Д) все вище перараховане.

Завдання 5.

Розвиток підприємницького духу в Ізраїлі –це:

А) вплив армії;

Б) військова і оборонна промисловість;

В) розвиток талантів та наполегливості;

Г) рішення керівництва;

Д) все вище перараховане.
                                             Завдання 6.

В чому суть малесенької країни, яка змогла:

А) традиції та менталітет;

Б) підприємницький дух та інноваторство;

В) технологічний прогрес;

Г) розвиток стартапів ;

Д) все вище перераховане.

Завдання 7.

В чому суть країни, що знаходиться на перетині порядку і хаосу:

А) обов’язкова військова служба тривалістю понад півтора року;

Б) суверенна і демократична держава;

В) сплеск креативності у бізнесі;

Г) інкубатор стартапів;

Д) ідентичність нації.

Завдання 8.

Промислова політика Ізраїлю, яка спрацювала:

А) п’ятидесятикратне зростання протягом 60 років;

Б) макроекономічна політика уряду;

В) воля, яка реалізувалася повною мірою;

Г) роль держави та хвилі іммігрантів;

Д) все вище пераховане.

 Завдання 9.

Причини гіперінфляції в Ізраїлі:

А) індексуваня;

Б)зарплата, ціни, рента;

В) індекс споживчих цін;

Г) зростання доходів;

Д) все вище пераховане.

Завдання 10.

Роль імміграції в Ізраїлі та її вплив на розвиток підприємництва:

А) країна іммігрантів як країна підприємців;

Б) мозковий штурм інноваційності;

В) міжнародний технологічний бум;

Г) абсорбація іммігрантів у суспільство;

Д) все вище перераховане.
ТЕМА 11.  ФІЛОСОФІЯ ГЛОБАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СВІТУ.
✎Тестові завдання для перевірки знань

                                Завдання 1.

Що є основою нового Просвітництва 2.0:

А) баланс між людиною і природою;

Б) збалансований світ з реалістичною гармонізацією переліку економічних і соціальних цілей;

В) подолання глобальних екологічних колапсів;

Г) збалансований світ, з реалістичною гармонізацією нинішнього переліку економічних та соціальних ЦСР;

Д) все вище приведене.

Завдання 2.

Що таке Антропоцен:
А) доба панування людства над усією планетою, включно з її біохімічним складом;

Б)економічне благополуччя,що відмежоване від руйнування природних ресурсів, а також від забруднення атмосфери ;

В) порушення планетарних меж;

Г) вивчення кривих, які описують зміни різноманітних фізичних та соціальних параметрів;

Д) все вище перераховане.

Завдання 3.

Соціально-економічні тенденції розвитку сучасного світу:

А) іноземні прямі інвестиції;

Б) телекомунікації;

В) міжнародний туризм;

Г) світове населення;

Д) деградація земної поверхні.

Завдання 4.

Вичерпання ресурсів та сильне забруднення можуть закінчитися колапсом приблизно до 2025 року завдяки:

А) вичерпання природних ресурсів;

Б) забруднення;

В) населення;

Г) обсяг промислового продукту на 1 особу;

Д) все вище приведене.

Завдання 5.

Соціальні досягнення «Альтернативу розвитку» за 30 років:

А) посилення інститутів;

Б) задоволення базових потреб;

В) визначення самостійного шляху розвитку;

Г) спільноти, що отримали нові можливості;

Д) все вище перераховане.

Завдання 6.

Економіка спільного блага:

А) краще майбутнє, описане концепцією регенативної економіки;

Б) економічна продуктивність;

В) прогресивна політична програма;

Г) підтримка практичних інновацій;

Д) все вище перераховане.

Завдання 7.

Цінності, які обрали демократичні країни:

А) людська гідність;

Б) солідарність;

В) екологічна сталість;

Г) справедливість, прозорість та участь;

Д) все вище перераховане.

Завдання 8.

Що заважає проведенню безперервних структурних змін:

А) недалекоглядність;

Б) ігнорування екологічних та соціальних критеріїв;

В) відсутність прозорості;

Г) неуважність до споріднених екстерналій;

Д) все вище перераховане.

Завдання 9.

Що являє собою Природний капіталізм:

А) коли ринки забезпечують компаніям той рівень ефективності, якого вони можуть досягти завдяки своїй рентабельності;

Б) підвищення продуктивності ресурсів і тим самим скорочення витрат;

В) скорочення викидів парникових газів;

Г) безперервні технологічні інновації;

Д) все вище перераховане.

Завдання 10.

Повна перебудова відносин на рівні глобального управління включає наступні трансформації:

А) перепроектування, що опирається на ідеї біомімікрії;

Б) циркуляційна економіка;

В) забезпечення себе харчуванням;

Г) створення та забезпечення послуг, які нам потрібні;

Д) все вище перераховане.

ТЕМА 12. СТРАТЕГІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СВІТОВОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТА ЇЇ МІСЦЕ У СВІТОВОМУ ПОРЯДКУ, ЩО НИНІ ФОРМУЄТЬСЯ

✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1. Які механізми збалансованого розвитку може використати влада:

А) суспільний договір;

Б) розумне врядування;

В) мережевізація національної економіки;

Г) ефективна реалізація людського й соціального капіталу;

Д) все вище означене.

Завдання 2. На які принцип и повинна спиратися Україна, щоб досягти збалансованого розвитку:

А) знання та інновації;

Б) ефективне використання ресурсів;

В) стимулювання економіки;

Г) збалансованого, всеохопного зростання;

Д) все вищеозначене.

Завдання 3. Який інструментарій трансформацій може використовуватися в Україні:

А) формування інститутів;

Б) юридична заборона, делегалізація;

В) трансплантація;

Г) реінтеграція;

Д) інституційний бриколадж.

Завдання 4. До атрибутів економічної стратегії в Україні відносять:

А) об’єднання елементів економічної або бізнес-політики;

Б) принципи поведінки;

В) Орієнтири та напрями розвитку;

Г) деталізовані звіти про виконання планів;

Д) перспективний спосіб дій або теорії бізнесу.

Завдання 5. Виділіть рівні економічної стратегії в Україні:

А) глобальний;

Б) наднаціональний;

В) мікро-національний;

Г) регіональний;

Д) мікроекономічні стратегії.

Завдання 6. 

Як  створити економіку, що вписуватиметься в безпечну зону концепції пончика:

А) бути схильними до взаємності, а не бути егоцентричними;

Б) замість однозначних пріоритетів, мати мінливі цінності;

В) бути взаємозалежними, а не відокремленими;

Г) робити приблизні припущення;

Д) не домінувати над природою, а бути глибоко інтегрованими в неї.

Завдання 7. 

Концепція пончика суспільних і планетарних меж - це проста візуалізація того, що потрібно людству для забезпечення свого добробуту. Визначте ці цілі:

А) рівень життя, нижче за який ніхто не може опускатися;

Б) екологічна стеля має визначати зовнішній кордон, за який не має виходити навантаження;

В) екологічно безпечний і соціально справедливий простір, у якому може процвітати людство;

Г) 12 Цілей сталого розвитку;

Д) все вище означене

Завдання 8. 

Планетарні обмеження екологічної стелі в концепції пончика суспільних і планетарних меж:

А) зміна клімату і окислення океану, руйнування озонового шару;

Б) хімічне забруднення, викиди азоту й фосфору;

В) нестача прісної води й освоєння земель;

Г) втрата біорізноманіття і забруднення повітря;

Д) все вищеозначене.

Завдання 9. 

Глобальні мегатренди за методикою KPMG:

А) економічний взаємозв’язок і зміна балансу сил в економіці; 

Б) демографія і дефіцит ресурсів;

В) високоефективна технологія і розширення можливостей для особистості;

Г) урбанізація і державний борг;

Д) все вище означене.

Завдання 10. 

Чинники  негативного впливу на економіку України:

А) політична нестабільність та інфляція;

Б) неефективна державна політика, нестабільність уряду, доступ до фінансування;

В) податкове регулювання, податкові ставки;

Г) недостатній потенціал для інновацій, недостатній розвиток інфраструктури;

Д) все вище означене.

